

# Уватские

Общественно-политическая газета

# ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 9  
(9794)

Среда  
7 февраля  
2018 года

## Малый бизнес

### Лепёшки из тандыра на уватских прилавках

Кормить людей - дело доброе и благородное. А кормить качественно и за небольшие деньги тем более. Как известно, коммерсанты могут зарабатывать по-разному. Могут - одним махом, цинично выгребая деньги из карманов, а могут - постепенно растить и развивать своё дело, становясь полезным, необходимым для многих людей, которые чувствуют внимание и заботу о них.



В таком тандыре готовятся лепёшки.

Отрадно, что в Уватском районе постепенно меняется направленность индивидуального предпринимательства - от торговли - к сфере услуг и производству продукции.

Хлеб - один из самых востребованных продуктов питания во все времена. Даже в кризисы хлебопекарни остаются на плаву - ведь при снижении доходов люди отказываются от дорогих продуктов и потребляют больше хлеба. Поэтому его производство - один из беспроигрышных вариантов. Главное - правильно организовать дело.

Чуть больше месяца в Увате работает мини-пекарня «Лепешки из тандыра». Лепешки в тандыре, тандыр нан или тандырный хлеб - это традиционное мучное изделие среднеазиатских народов. Обычно готовится в виде лепешки в глиняно-кирпичной печи, которая именуется тандыр. Как правило, в состав лепешки в основном входит то же, что и в обычный хлеб - мука, вода, дрожжи. А вот особой пряности изделию придает кунжут и мак.

Для Увата мини-пекарня в такой форме дело новое, этим и объясняется повышенный к ней интерес. Невозможно не зайти сюда и не удовлетворить свое любопытство. Да и любопытство здесь не главное. Аромат на улице Дзержинского стоит такой, что у любого, даже сидящего на строгой диете, обонятельные рецепторы начинают работать на сто пятьдесят процентов. А попав внутрь пекарни, невозможно удержаться от покупки. Чистое, уютное помещение. В сверкающих витринах привлекают своими ягодными глазами разнообразные по форме, наполнению и внешнему вкусному убранству

булочки. Румяная самса исходит какими-то не привычными, но невероятно манящими ароматами. И взглянув дальше внутрь помещения, понимаешь, что вот он источник хлебного запаха, который нельзя перепутать ни с каким другим. Это тот самый тандыр, удивительной формы и впечатляющего размера. Внутри него происходит настоящее волшебство. Ведь кто не задумывался о том, как восточные народы умудряются прилепить расплоснутый кусок теста так, чтобы он не отвалился. Наверное, их хлеб не знает законов тяготения. Ловкие движения рук пекаря и на столе вырастает горка круглых, как солнце, лепешек. Как хочется обладать этим маленьким солнцем! Если чувствуешь,



что сознание покидает и до дому дойти не хватит сил, пока не отведаешь этой вкуснятины, можно удобно разместиться за столиком, а вдобавок еще и заказать свежезаваренный чай.

- Основной упор в производстве выпечки мы делаем на качестве используемых продуктов и сохранении уникальной рецептуры каждого изделия, - рассказала финансовый директор мини-пекарни Ираида Петровна Обрядова. - Создавая свои изделия, мы хотим не просто удовлетворить вкусовые предпочтения клиентов, но и привить определенную культуру употребления пищи. Эта идея прослеживается на каждой стадии создания продукта: подбираются ингредиенты самого высокого качества, уникальная рецептура создает неповторимый вкус изделий, наши пекари готовят с улыбкой, а клиенты могут наблюдать за приготовлением пищи - всё происходит на глазах посетителей.

Пока ассортимент продукции мини-пекарни «Лепешки из тандыра» небольшой: лепешки, хлебобулочные изделия, шаурма, плов, самса, манты. Однако предприни-

матели уверены, что с развитием бизнеса увеличится и количество предлагаемых наименований.

- Мы не первое предприятие в Увате занимающееся выпечкой хлеба, - дополнил рассказ Зафар Махмадрад-жабович Исроилов, директор мини-пекарни. - Но наша уникальность в том, что мы предлагаем новый вид продукции. Это интересно и привлекательно для потребителя. Мы за хорошую и здоровую конкуренцию на рынке. Ведь выживает тот, кто предлагает лучшее, а главное, доступное по финансам, как для пенсионера, так и для очень обеспеченного человека. Думаю, для утверждения на рынке услуг у нас есть всё необходимое: хорошее оборудование, высококачественное сырье, которое мы закупаем только у проверенных поставщиков, профессиональный коллектив. С первого февраля все пенсионеры смогут покупать нашу продукцию со скидкой.

Бизнес-идеи приходят к смелым и решительным. А удел всех остальных удивляться и завидовать успешности.

Лариса ФИЛАТОВА  
Фото автора



И. Обрядова и З. Исроилов представили свою продукцию.

## Проекты: планы и дела

27 января в Увате прошло рабочее совещание по подготовке к этапу Кубка IBU по биатлону. В нём приняли участие вице-президент Союза биатлонистов России Вадим Мелихов, заместитель директора департамента по спорту Сергей Вотинов, глава администрации Уватского района Сергей Путмин, а также представители центра спортивной подготовки, УМВД России по Тюменской области.



Присутствующие обсудили детали прибытия команд, их переезд в Уват и отъезд после соревнований, а также проживание, питание спортсменов, готовность спортивной базы. Как сообщил директор центра физкультурно-оздоровительной работы Сергей Головян, места для размещения участников, судей, волонтеров, обслуживающего персонала уже определены. В качестве таможенного поста будет задействован спортивный зал на биатлонном центре, комната для допинг-контроля практически подготовлена, необходимое оборудование закуплено. Предусмотрено и расположение нескольких медицинских пунктов.

«В начале марта Уват может стать местом, к которому будет приковано внимание всех любителей биатлона России и Европы. И, если за спортивную часть этого события отвечают профессионалы - IBU, ЦСП, департамент по спорту, то организация пребывания спортсменов и зрителей ложится на нас. И мы намерены с этой задачей справиться», - прокомментировал Сергей Путмин.

В 7 этапе Кубка IBU по биатлону в Увате примут участие 14 команд из разных стран. Прямую трансляцию можно будет посмотреть на канале «Матч-ТВ» и в Интернете.

Ярмарка учебных мест для учеников выпускных классов прошла в трёх образовательных организациях. На одной из них - в Увате - побывал глава администрации Сергей Путмин 29 января.



Будущим абитуриентам свои услуги презентовали Тобольский педагогический институт, многопрофильный техникум и индустриальный университет, Государственный аграрный университет Северного Зауралья, Санкт-Петербургский горный университет.

В 2017 году из 213 выпускников 9-х классов 35 % продолжили обучение в учреждениях среднего профессионального образования. 52 % выпускников 11-х классов поступили в высшие учебные заведения, 36 % - получают образование в техникумах и колледжах. В 2018 году выпускников в Уватском районе станет больше: 228 девятиклассников и 118 одиннадцатиклассников. Уже сейчас они задумываются над выбором профессии.

«Окончание школы - один из самых интересных и важных периодов в жизни. Нужно определить будущую работу, вид деятельности, место жительства. В основе этого выбора - интуиция и предпочтение самого ребенка. Но оказанная вовремя грамотная профориентационная помощь не будет лишней», - сказал Сергей Путмин.

Пресс-служба администрации  
Уватского муниципального района

## Школа предпринимательства

## Три слагаемых успеха

В административном здании Уватского района 2 февраля состоялся семинар для начинающих предпринимателей. Обсуждали животрепещущие проблемы стартапа бизнеса, источники его финансирования, а главное, озвучили перечень самых востребованных направлений для Уватского района.

Первой с разъяснениями форм господдержки и подробностями программы «Самозанятость» для начинающих предпринимателей выступила руководитель Центра занятости населения Уватского района Т.А. Белова. В целом ее рассказ сошелся к известному в общих чертах субсидированию стартового капитала для безработных граждан, решивших организовать бизнес. Более 117 тысяч рублей может получить начинающий предприниматель, который предложит району интересную и актуальную бизнес-модель. В 2017 году такую поддержку получили восемь проектов. Решение принимается коллегиально при участии представителей администрации, а главными условиями становятся регистрация субъектов малого

предпринимательства (сюда же относят и КФХ) и работа в течение 2 лет.

На сегодняшний день четыре сферы бизнеса обладают хорошим потенциалом для самореализации: производственная (от строительных блоков и пиломатериалов до кулинарии и пекарен), торговая (магазины мелких бытовых товаров типа «1000 мелочей»), объекты общественного питания (семейные кафе) и обслуживание.

Последняя самая разнообразная. Так, в частности, жители района остро нуждаются в бытовых услугах, химчистках и прачечных, клининговой службе, парикмахерских и салонах красоты, гостиницах на территориях сельских поселений, фотостудиях, автосервисах, строительной организации.



Е.В. Давшевская.

Правда, без «но» не обошлось... Востребованный бизнес не значит успешный. Своеобразный рецепт из трех ингредиентов для становления перспективного бизнеса предложила начальник отдела экономики и стратегического развития администрации Уватского района Е.В. Давшевская. Выбор направления для бизнеса должен отвечать

трем составляющим: хочу заниматься определенной деятельностью, могу это делать и это кому-то надо (т.е. потребность рынка).

Предложили и другой путь для поиска идеальной бизнес-идеи: выписать всё, чем нравится заниматься, затем в списке оставить только те направления, которыми вы бы занялись не ради денег, а ради удовольствия, и из оставшихся выбрать то, что действительно необходимо обществу.

В завершение предприниматели и те, кто только собирается вступить в их ряды, обсудили проблему теневого бизнеса и методы вывода на свет тех, кто занимается бизнесом без законного оформления в налоговой службе и платит «серую» зарплату.

Во второй части семинара, теперь уже для действующих предпринимателей, обсуждались вопросы: формы и виды господдержки, переход на электронные листки нетрудоспособности, услуги для бизнеса в МФЦ и изменения в законодательстве.

Владимир НАСЫРОВ  
Фото автора



10 февраля - День памяти А.С. Пушкина

## Интересные факты о Пушкине

Однажды дом родителей Александра Пушкина посетил русский писатель Иван Дмитриев. Александр был тогда ещё ребёнком, а потому Дмитриев решил подшутить над оригинальной внешностью мальчика и сказал: «Какой арабчик!» Но десятилетний внук Ганнибала не растерялся и вмиг выдал ответ: «Да зато не рябчик!» Присутствующие взрослые были удивлены и жутко смущены, потому что лицо писателя Дмитриева было безобразно рябое!

В бытность свою еще камер-юнкером Пушкин явился как-то перед высокопоставленным лицом, которое валялось на диване и зевало от скуки. При появлении молодого поэта высокопоставленное лицо даже не подумало сменить позу. Пушкин передал хозяину дома всё, что было нужно, и хотел удалиться, но получил приказание произвести экспромт. Пушкин выдал сквозь зубы: «Дети на полу - умный на диване». Особа была разочарована экспромтом: «Ну, что же тут остроумного - дети на полу, умный на диване? Понять не могу... Ждал от тебя большего». Пушкин молчал, а высокопоставленное лицо, повторяя фразу и перемещая слоги, пришлось, наконец, к такому результату: «Детина полумумный на диване». После того, как до хозяина дошел смысл экспромта, Пушкин немедленно и с негодованием был выставлен за дверь.

В период ухаживаний за своей будущей супругой Натальей Пушкин много рассказывал своим друзьям о ней и при этом обычно произносил: «Я восхищен, я очарован, короче - я огончарован!»

В лицей Пушкин попал, что называется, по блату. Лицей основал сам министр Сперанский, набор был невелик - всего 30 человек, но у Пушкина

был дядя - весьма известный и талантливый поэт Василий Львович Пушкин, лично знакомый со Сперанским. В 1817 г. состоялся первый выпуск лицейцев. Сдав в течение семнадцати майских дней 15 экзаменов, среди которых - латынь, российская, немецкая и французская словесность, всеобщая история, право, математика, физика, география, Пушкин и его друзья получили аттестаты об окончании лицея. Поэт оказался по успеваемости двадцать шестым (из 29 выпускников), показав только «в российской и французской словесности, а также в фехтовании превосходные» успехи.

Пушкин был гениален, но не был красив, и в этом отношении контрастировал со своей красавицей-женой Натальей Гончаровой, которая, при этом, была на 10 см выше его. По этой причине, бывая на балах, Пушкин старался держаться от жены поодаль: чтобы окружающие не видели столь неприятного для него контраста.

Смех Пушкина производил столь же чарующее впечатление, как и его стихи. Художник Карл Брюллов говорил про него: «- Какой Пушкин счастливее! Так смеется, что словно кишки видны». И в самом деле, Пушкин всю жизнь

утверждал, что всё, что возбуждает смех, - позволительно и здорово, а всё, что раздражает страсти, - преступно и пагубно.

По подсчетам пушкинистов, столкновение с Дантесом было как минимум двадцать первым вызовом на дуэль в биографии поэта. Он был инициатором пятнадцати дуэлей, из которых состоялись четыре, остальные не состоялись ввиду примирения сторон, в основном стараниями друзей Пушкина; в шести случаях вызов на дуэль исходил не от Пушкина, а от его оппонентов. Первая дуэль Пушкина состоялась еще в лицее.

Перед смертью Пушкин, приводя в порядок свои дела, обменивался записками с императором Николаем I. Записки передавали два выдающихся человека: В.А. Жуковский - поэт, на тот момент воспитатель наследника престола, будущего императора Александра II, и Н.Ф. Арендт - лейб-медик императора Николая I, врач Пушкина. Поэт просил прощения за нарушение царского запрета на дуэли: «...жду царского слова, чтобы умереть спокойно...»

Государь: «- Если Бог не велит нам уже свидеться на здешнем свете, посылаю тебе моё прощение и мой последний совет умереть христианином. О жене и детях не беспокойся, я беру их на свои руки». Считается, что эту записку передал



Жуковский. Из детей Пушкина только двое оставили потомство - Александр и Наталья. Но потомки поэта живут сейчас по всему земному шару: в Англии, Германии, Бельгии... Порядка пятидесяти живет в России. Особенно интересна Татьяна Ивановна Лукаш. Ее прабабушка (внучка Пушкина) была замужем за внучатым племянником Гоголя. Сейчас Татьяна живет в Клину.

И - напоследок - наверное, самый забавный факт, который, правда, не имеет отношения к, собственно, биографии Пушкина. В Эфиопии несколько лет назад поставили памятник Пушкину. На красивом мраморном постаменте высечены слова: «Нашему поэту».

О.Г. ШЕСТАКОВА,  
учитель русского языка  
и литературы МАОУ  
«Уватская СОШ»

## Энергосбережение

В Увате сэкономят  
на освещении

В рамках федеральной программы энергосбережения началась замена старых уличных светильников на современные светодиодные фонари.



В начале текущего года сотрудники электросетей приступили к работе по замене светильников, и уже через несколько месяцев в селе будет установлено 360 таких ламп мощностью 75 ватт каждая. Энергосберегающие светодиодные светильники сэкономят электроэнергию, более долговечные и обладают большей светоотдачей.

Азат Мадьяров, мастер распределительных Уватского участка:

- Все 360 светильников будут подключены к индивидуальным приборам учета. Старые фонари потребляли порядка 250 ватт каждый и оплата производилась согласно их мощности. Теперь муниципалитет будет оплачивать по счетчикам. Будет более понятно и прозрачно, сколько потребляют энергии новые светодиодные светильники.

Юлия КОЖЕВНИКОВА  
Фото  
Владимира НАСЫРОВА

## Военкомат

## Будущие призывники

Традиционно начало года совпадает с важным мероприятием в стране. Речь идет о первоначальной постановке на воинский учёт граждан мужского пола, достигших 16 лет. Для юношей это важный этап взросления, когда для окружающих ты становишься старше, на тебя вот-вот будет возложена ответственная обязанность по защите Отечества, и требования к поведению предъявляются уже совсем не детские.



- 24 января прошла медицинская комиссия, которая определяла степень годности к военной службе юношей Уватского района, - говорит военный комиссар Уватского района А.В. Полозков. - Своего рода это подготовка к армии. В 2018 году поставлено на первоначальный воинский учет порядка 115 человек. Количество увеличилось, поэтому все наряды области мы выполним.

Мероприятия по первоначальной постановке на

воинский учет продолжатся до конца марта. Но в этом году эти юноши в армию еще не пойдут. Большинству надо окончить школу, кто-то, может, продолжит получать образование в СУЗах и вузах. А после ждет карьера по линии военных, госслужба, работа в полиции и МЧС - профессиональные пути для мужчин, прошедших армию, открыты в любых направлениях.

Владимир НАСЫРОВ  
Фото автора



Официально

## О разработке проекта планировки и проекта межевания территории

В соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Уватского муниципального района Тюменской области, постановлением администрации Уватского муниципального района от 06.06.2016 № 102 «Об утверждении Положения о порядке подготовки документации по планировке территорий Уватского муниципального района и сельских поселений, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления Уватского муниципального района», на основании обращения открытого акционерного общества «Сургутнефтегаз»:

1. Осуществить по предложению юридического лица подготовку проекта планировки и проекта межевания территории объекта: «Обустройство куста скважин 12. Южно-Нурымское нефтяное месторождение».

2. Определить, что физические или юридические лица вправе представлять свои предложения о порядке, сроках подготовки и содержании проекта планировки и проекта межевания территории в управление градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации Уватского муниципального района в течение одной недели со дня официального опубликования настоящего распоряжения в средствах массовой информации.

3. Определить местом приема предложений и замечаний помещению управления градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации Уватского муниципального района, расположенного по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 307, режим работы: понедельник - пятница - с 9.00 до 18.00.

4. Открытому акционерному обществу «Сургутнефтегаз»:

а) обеспечить подготовку проекта планировки и проекта межевания территории;

б) подготовленный проект планировки и проект межевания территории представить на согласование и утверждение в администрацию Уватского муниципального района.

5. Управлению градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации Уватского муниципального района обеспечить опубликование распоряжения в газете «Уватские известия» и разместить на официальном сайте администрации Уватского муниципального района в сети Интернет в течение трех дней со дня принятия настоящего распоряжения.

6. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его опубликования.

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

**Л.В. МИТРОШКИН,**  
первый заместитель главы администрации  
Уватского муниципального района  
(Распоряжение № 0076-р от 5 февраля 2018 г.)

Приложение  
к распоряжению администрации  
Уватского муниципального района  
от 05.02.2018 № 0076-р

Границы проектируемой территории (проект планировки территории и проект межевания территории), предназначенной для размещения объектов инженерной инфраструктуры: «Обустройство куста скважин 12. Южно-Нурымское нефтяное месторождение».

Номер	X	Y
1	619 601,48	552 176,35
2	619 671,55	552 176,41
3	619 671,16	552 519,53
4	619 555,19	552 519,43
5	619 555,19	552 536,52
6	619 113,05	552 536,09
7	618 892,05	552 552,62
8	618 676,02	552 602,10
9	617 927,49	552 634,91
10	617 778,44	552 637,43
11	617 666,65	552 608,03
12	617 662,68	552 623,31
13	617 234,28	552 735,39
14	617 345,26	552 695,83
15	617 348,01	552 696,65
16	617 373,12	552 672,11
17	617 395,7	552 676,84
18	617 395,98	552 739,92
19	617 600,15	552 785,99
20	617 610,12	552 743,65
21	617 658,85	552 736,31
22	617 660,21	552 739,81
23	617 719,28	552 735,73
24	617 850,49	552 771,78
25	617 981,02	552 750,71
26	618 758,43	552 506,39
27	618 995,97	552 471,39
28	619 461,67	552 472,26
29	619 461,73	552 405,87
30	619 467,57	552 405,87
31	619 467,79	552 249,33
32	619 479,77	552 249,31
33	619 479,66	552 404,23
34	619 530,97	552 404,31
35	619 530,98	552 394,85
36	619 555,03	552 394,87
37	619 555,02	552 404,33
38	619 641,4	552 403,87
39	619 641,29	552 399,44
40	619 601,23	552 339,41
41	619 601,25	552 339,31
42	619 641,31	552 339,33
43	619 641,41	552 296,48
44	619 601,46	552 296,48
1	619 601,48	552 176,35

## О внесении изменений в распоряжение администрации Уватского муниципального района от 23.10.2017 № 1195-р «О разработке проекта планировки и проекта межевания территории»

В соответствии со статьей 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Уватского муниципального района Тюменской области, решением Думы Уватского муниципального района от 19.09.2009 № 352 «Об утверждении схемы территориального планирования Уватского муниципального района, на основании обращения акционерного общества «Нижневартовский научно-исследовательский и проектный институт нефтяной промышленности»:

1. В распоряжении администрации Уватского муниципального района от 23.10.2017 № 1195-р «О разработке проекта планировки и проекта межевания территории»:

а) приложение к настоящему распоряжению считать в новой редакции.

2. Опубликовать распоряжение в газете «Уватские известия» и разместить на официальном сайте Уватского муниципального района в сети Интернет в течение семи дней со дня принятия настоящего распоряжения.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его опубликования.

4. Контроль над исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации Уватского муниципального района.

**Л.В. МИТРОШКИН,**  
первый заместитель главы администрации  
Уватского муниципального района  
(Распоряжение № 0046-р от 29 января 2018 г.)

Приложение  
к распоряжению администрации  
Уватского муниципального района  
от 29.01.2018 № 0046-р



### Уважаемые жители села Уват!

Информируем вас, что участковый пункт полиции ОМВД России по Уватскому району, который располагался по адресу: с. Уват, ул. Победы, д. 17, будет дислоцироваться по адресу: с. Уват, ул. Механизаторов, д. 15 (бывшее общежитие ПТУ-58).

**Московское Юридическое Бюро «Главная Дорога».**  
Представительство по Тюменской области. Возврат  
водительских удостоверений в судебном порядке.  
Без пересдачи теории по амнистии. Официально.  
Тел.: 8-800-200-14-01.

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА** - САЙДИНГ - ПРОФНАСТИЛ - ВОДОСТОКИ  
- ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ - ОТАПВЫ - ОТКОСЫ  
**Заборные столбики!**  
Спешите купить  
по зимним ценам!  
РАССРОЧКА ДОСТАВКА  
Хранение приобретенного у нас товара до весны!  
**Айрок**  
г. Тобольск, ул. Ремезова, 118,  
у кафе «Яшма»  
Т. 25-24-00, т. 8-982-932-03-12

**ПОКУПАЮ:** шкурки соболя, куницы, белки, ондатры (пресно-сухие).  
+ реализация соболей через аукционы.  
г. Тобольск, тел.: 8-950-498-56-43,  
8 (3456) 27-01-97.  
E-mail: tobolsobol@yandex.ru. Наш сайт:  
аукцион-мех.рф. ООО МУСКОН-СОБОЛЬ.



Сайт издательства:  
http://uvatskie.ru.  
Новости как на ладони!

Место для вашей рекламы  
Тел.: 8 (34561) 2-80-67.

**ВЕРБА**  
ВРЕМЯ РАБОТЫ  
10.00 - 20.00

**Салон цветов и подарков**

**Эксклюзивные подарки**  
Оригинальные сувениры  
Свадебные украшения  
**Всегда свежие цветы**  
Цветочные композиции  
Цветы в горшочках  
Натуральная Алтайская продукция  
(пантовые ванны, пантовое мыло  
шоколад-пантогематоген  
капсулы для занятия спортом и др.)  
**Посуда**  
Винные бары  
Интересные предметы декора  
Родословные книги, фотоальбомы  
Фоторамки из Гуанчжоу  
Прикроватные столики  
Открытки ручной работы

Уникальные дизайнерские решения  
Профессиональные флористы  
Подарочные сертификаты  
**г. Тобольск,**  
**15 мкрн., дом 30.**  
**8-904-494-99-60,**  
**8-996-946-46-99.**

vk.com/verba\_tobolsk  
instagram@verba\_tob

## Объявления

Сдается дом в с. Ивановка  
(газ, вода). Тел.: 8-906-824-88-03.

**Срубы** любых размеров,  
пилотматериал. Тел.: 8-922-481-73-23, 2-36-22.

**Ремонт** холодильников, стиральных и посудомоечных машин на дому. Гарантия. Тел.: 8-922-004-32-55, 8-922-005-89-99.

В Уватское авиаотделение ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» **требуются** работники на должность десантника-пожарного. Тел.: 2-15-07.

**Требуется** продавец хозяйственных товаров в пос. Туртас. Тел.: 8-922-004-70-22.

**Продается, сдается** 1-комнатная квартира в центре с. Уват. Тел.: 8-950-486-98-25.

**Продам** 2-комнатную квартиру в пос. Туртас (52 кв. м) в арболитовом доме. Тел.: 8-904-888-48-21.

**Продается** дом в с. Уват, ул. Молодежная (86 кв. м). Тел.: 8-982-787-62-32.

**Уважаемые жители!** Магазин «Домострой» в с. Уват переехал по новому адресу (бывший магазин «Выбор»). Ждем вас за мотоблоками, телегами, навесным. Пенсионерам скидка 5%. Кредит. Тел.: 8-922-075-11-77.

Утерянный аттестат № 72 БВ 0034781 об основном общем образовании на Валерия Валерьевича Веселова считать недействительным.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

**Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ**  
**УЧРЕДИТЕЛИ** - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.  
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникациях по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423. Индекс газеты - 54354.  
**Телефоны:** главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). **E-mail:** uvatskie@mail.ru.

**ИЗДАТЕЛЬ** - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».  
**Адрес редакции и издателя:** 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.  
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели. Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».  
Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ 323. Тираж 1514. Объем 1 печ. лист.  
Номер подписан в 11.00 05.02.2018 г. (по графику - 11.00).